

今日淄博

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.9.30 星期六 读者热线:96706 3159015

头版创造奇迹

小投资

大收益

招商热线: 18606438737



齐鲁壹点

“刷脸”进站



9月29日,淄博火车站进站口新增设了2台自动验票闸机,即人脸识别验票系统,工作人员正在进行安装调试,国庆节期间或可正式启用。旅客走近机器时,摄像头现场采集照片,与身份证件芯片里的照片进行比对,如果票证信息相符、人脸与证件照比对通过,闸机将自动放行。自动进站验票更加安全、快速。

本报记者 李洋 摄影报道 C03 巡城

环保“十三五”规划征求意见

淄博优良天数

2020年力争达八成

C02 抢眼

1—9月128个项目

存隐患被停工

C02 抢眼

厨师玩手机忘关火
引发火灾被拘五天

C03 巡城



承博山文脉 书小镇风雅

——万科出品姚家峪颐养项目案名发布会完美绽放

这是最文化的博山,这是最颐养的原乡。9月29日晚,万科出品姚家峪颐养项目案名发布会于淄博市博山区原山大会堂圆满落幕,备受瞩目的国家财政部PPP示范项目案名正式揭幕。在现场300余位嘉宾的共同见证下,万科出品·禹王山居正式成就北中国颐养示范项目的美名。

一场视觉的饕餮盛宴

一部文化的礼序经典

2017年9月29日18点30分,灯光掩映的原山大会堂外场华彩缤纷,散发着浓郁中国风的“小镇生活轴”将戏曲、书画、摄影、中医以时间为线有序展现,北中国颐养小镇一天的生活被完美呈现在到场嘉宾的眼前,撰写着此次案名征集活动1600余个优秀案名的巨型画扇,文墨飘香,令到场嘉宾无不感慨博山深厚的文化底蕴。

承千年博山文脉 书中国小镇风雅



晚上19点整,万科出品·禹王山居案名发布会在古筝与琵琶的伴奏下,以一袭古韵婉约的舞蹈缓缓拉开帷幕,博山区政府相关领导拨冗莅临,博山文化名人悉数列席,数家主流媒体全程聚焦。万众见证下,万科出品·禹王山居小镇镇长邓先生首先对大家的到来表示感谢,他以一个山东人的视角浅谈了博山本土文化,并通过博山本土文化名人的访谈,让到场嘉宾深刻体会到了博山深厚的文化底蕴以及目前文化传承所面临的问题。

随后一组反映中国老龄化的数据映入眼帘,2016年中国老龄人口达到了2.2亿,老龄化率约17%,而博山46万的总人口中,60岁以上老人达到了12.885万,老龄化率达到了惊人的28%。在这种情况下,万科出品·禹王山居这座充满魅力的颐养小镇在博山应运而生。

在小镇的生活理念阐释中,社区社团林先生以娓娓道来的故事、温情熟悉的场景,带大家重温儿时记忆中的原乡。而小镇宣传片则是让现场的每一位嘉宾身临其境地感受到了小镇老有所

养、老有所依、老有所学、老有所乐的美好生活。

妙笔生花题名时 小镇美名山中来

历时30余个昼夜,来自全国的2600余个案名荟萃小镇,在经过内部评审、专家评审、线上投票等多个环节后,26个优秀案名脱颖而出,在案名发布会的现场喜获殊荣。万众瞩目下,金沙的流光溢彩间,万科出品·禹王山居缓缓出现在舞台中央,定格在每位到场嘉宾的记忆中。

一次颐养产业创举

肇启城市发展新篇

作为国家财政部PPP示范项目,万科出品·禹王山居由山东凯富瑞生态颐养有限公司和万科新土木联合打造。心怀对博山这片土地的敬意,秉承“重塑记忆中温情小镇”的初衷,小镇根植城市千年文脉,为博山打造接轨世界水平的养老栖居地,开启北中国颐养产业新篇章。

齐鲁晚报《今日淄博》公益律师团帮您维权

全天候接听读者电话咨询,用最专业的法律知识提供诉讼指导

■行政诉讼专题·第四十六期



李岫岩律师,毕业于山东大学法学院,法学硕士。山东鲁泉律师事务所高级合伙人,副主任。代理了省内数百起行政案件。李岫岩律师在经济纠纷方面也多有建树,尤其金融纠纷,民间借贷纠纷挽回巨大经济损失,李律师以其女性的感性,法律人的理性思维在处理纠纷方面尤其有独到之处,李岫岩律师是山东电视台、齐鲁电视台特邀嘉宾解读律师,山东法制报解读律师,生活日报解读律师,新晨报特邀律师。其代理案件多次入选国家部委督办案,省高院评选的十大行政案件。

咨询热线:13905317623

房屋征收补偿方案征求意见不得少于30日

案情简介:原告某医院不服被告某县人民政府于2016年6月27日作出《某县人民政府关于国有土地上棚户区改造房屋征收的决定》(以下简称《征收决定》),于2017年1月9日向法院提起行政诉讼,要求撤销《征收决定》。法院经审理查明,被告作出的《征收决定》,存在程序违法情形,但鉴于涉案征收项目符合公共利益,如撤销将对公共利益造成重大损害,因此不宜撤销。
律师说法:《国有土地上房

屋征收与补偿条例》第十条第二款规定,“市、县级人民政府应当组织有关部门对征收补偿方案进行论证并予以公布,征求公众意见。征求意见期限不得少于30日。”第十一条规定,“市、县级人民政府应当将征求意见情况和根据公众意见修改的情况及时公布。因旧城区改建需要征收房屋,多数被征收人认为征收补偿方案不符合本条例规定的,市、县级人民政府应当组织由被征收人和公众代表参加的听证会,

并根据听证会情况修改方案。”本案中,被告未能提出合法有效的证据证明其依法对征收补偿方案组织论证并予以公布,因而其关于未收到相关异议、意见或听证申请,故未组织听证也未对方案进行修改的主张,没有事实根据,被告存在程序违法情形。

本案中,涉案征收项目是为了改善居民居住条件和生活环境,而对棚户区进行的改造,能够认定被诉《征收决定》系基于公共利益作出。



关注
“第一店花生油”
微信

头道手工压榨 第一店花生油



地址:张店区新村东路198号
团购电话:0533-2062377



今日报C叠4版 本报编辑:于雪莲 美编:王晶晶